La liste des objets

Objet Poids (kg) Valeur (€) valeur massique (€/kg)

1 13 7 0.54
2 11 4 0.36
3 8 3 0.38
4 10 3 0.30

L’ensemble des choix possibles

(123} 1{1’2’3’4} 42 ke et 17-€
o — {1,2,3 32 ke et 14-€
(19 — {124} 34ke et 14€

{12} 24 kg et 11 €

N
_ {134} 3tkget3€
/ ™~ m— 3 — 1 5 21 kg et 10 €
{}

— (1) —— {1,4} 23 kg et 10 €
{1} 13kget 7€
(23} — {2,3,4} 29 kg et 10 €
(2) _— T T {23} 19 kget 7€
/ \{2}/{2,4} 21 kget 7€
{2} 11 kget 4 €
{ \ (3} — {3,4} 18 kg et 6 €
{}/ {3} 8 kg et 3€
T {4} 10 kg et 3 €
= {} Okget0€

Classement glouton des objets par valeur massique décroissante

Choix glouton

Objet Poids (kg) Valeur (€) valeur massique (€/kg)

1 13 7 0.54
3 8 3 0.38
2 11 4 0.36
4 10 3 0.30

Le sac a dos est vide : il peut contenir 30 kg

On met 'objet 1 dans le sac : on peut encore mettre 17 kg
On met 'objet 3 dans le sac : on peut encore mettre 9 kg
Le sac pése 21 kg et sa valeur est de 10 €
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42-ke-et1E€
F2keet1H4-E€
3tkeet13€

21 kg et 10 € (glouton)

FkpetH4E

24 kg et 11 € (optimale)

23 kget 10 €
13kget 7€
29 kg et 10 €
19kget 7€
18 kg et 6 €
8kget 3€

21 kget 7€
11 kgetd€
10 kg et 3 €
Okget 0 €

Dans ce cas-ci, le choix obtenu n’est pas optimal, puisqu’il y a une solution qui permet de mettre pour

11€ dans le sac & dos..



